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Od 10. do 13. novembra Zrenjanin je bio 
domaćin plivačkoj eliti Evrope među kojima 
su bili Duje Draganja, Federiko Kolbertal-
do, Mario Todorović, Tanja Šmid, Martin 
Hohl, Luca Salerno i mnogi drugi i skoro 
cela plivačka reprezentacija Srbije na čelu sa 
Čavićem, Higlovom, Silađijem, Lenđerom, 
Najdanovskom, Siljevskim... 

Plivački klub „Feniks“ se upr-
kos jako malom broju treninga u 
vodi i teškoj fi nansijskoj situa-
ciji ipak odlučio odvesti nekoli-
ko plivača zbog obaveza prema 
plivačkoj reprezentaciji Srbije. 
Četvoro “feniksovaca” takmičilo 
se u najkvalitetnijim trkama ovog 
prvenstva.

Dušan Tepavac je u kategoriji 
95/96. god. osvojio zlatnu meda-
lju na 50 m delfi n, dok je u fi nalu 
bio sedmi sa otplivanim ličnim 
rekordom 25,93 i osvojenim 679 
FINA bodova. U trci 100 m delfi n 
u svom godištu zauzeo je drugo 
mesto, dok je u fi nalu bio peti sa 

vremenom 56,96 (685 FINA bodova) i ta-
kođe novim ličnim rekordom.

Rebeka Repman se takmičila samo u se-
niorskoj kategoriji. U svojim trkama je do-
plivala do fi nala i u obe trke isplivala svoja 
najbolja vremena. Osvojila je 5. mesto na 
50 m kraul sa vremenom 26,39 (734 FINA 

boda) ušavši samo 22 stotinke iza trećepla-
sirane plivačice, dok je u trci na 100 m kraul 
bila šesta sa 57,91 (742 FINA bodova). Svih 
šest plivačica je ušlo u malo jačoj sekundi, 
što pokazuje kvalitet trke.

Sanja Galac i Jovana Duduković su se 
domogle polufi nala. Jovana je 100 m prsno 

otplivala sa vremenom 1.21,04 ( 
514 FINA boda), a Sanja 50 m 
kraul 29,04 (551 FINA bod). 

Vanja Hari i Vladisava Du-
duković su takođe otplivale od-
lične trke u vremenima novih 
ličnih rekorda, što je odlično s 
obzirom na obim rada koji su 
imali do sada, od 15. oktobra, za 
razliku od svih plivača u Srbiji 
koji započinju rad u zatvorenom 
bazenu 1. septembra.

Na takmičenju je bilo prisut-
no 50 klubova iz 11 zemalja, a 
takmičilo se po evropskom pro-
gramu – pre podne kvalifi kacije, 
dok su popodne bile polufi nalne 

i fi nalne trke.  

ODBOJKA: PRVA 
VOJVOĐANSKA LIGA (Ž)

OK CVS: Maćešić, Backović, Mandarić, 
Tucaković, Mojzeš, Nenadić, Vujović, Žmirić, 
Macut, Sovilj, Kusalo, Miletić.

Ponovo je odbojkaška predstava u okviru pe-
tog kola prvenstva Prve vojvođanske lige trajala 
oko šezdeset minuta. Domaće igračice su odradile 
rutinski posao protiv starije, ali neuigranije ekipe 
iz Bačke Palanke. Trudile su se taman koliko je 
trebalo da se upišu tri nova boda. 

Od elemenata koji su dominirali tokom čitavog 
susreta vredno je istaći dobar servis i odbranu. 
Ujedno, bila je ovo još jedna dobra prilika da 
svih dvanaest odbojkašica iz Sombora dobiju 
šansu za nastup na parketu. 

U narednom, šestom kolu ekipa OK CVS 
putuje u Bečej. 

JAK SERVIS 
I ODBRANA

CVS (SOMBOR)-MERKUR 3:0 
(25:17, 25:16, 25:15)

PLIVANJE: “SERBIA GRAND PRIX” - KUP ZRENJANIN 2011

FINALA OBOJILI LIČNIM REKORDIMA

Za PK Polet nastupile su dve plivačice na 
“Serbia grand prix”, održanom u Zrenjaninu: 
Milka Gazdić i Sonja Vučenović. Milka Gazdić 
plivala je u fi nalu trke na 200 m delfi n u apso-
lutnoj kategoriji, jedne od najtežih plivačkih 
disciplina, i plasirala se na sedmo mesto sa 
svojim novim ličnim rekordom 2:55,64. Milka 
je jedina plivačica iz Sombora 1997. godišta 
koja je plivala u fi nalu ovog velikog takmi-
čenja. Sonja Vučenović je u disciplini 100 m 
leđno popravila svoje najbolje vreme. Sonja Vučenović i Milka Gazdić

Dušan Tepavac će u bojama repre-
zentacije Srbije učestvovati na Cen-
tralnoevropskom juniorskom mitingu 
u Miškolcu u Mađarskoj, koji će biti 
održan u decembru ove godine. Nje-
govom treneru Ani Repman ukazana 
je čast da vodi plivačku rerezentacju 
Srbije na ovo takmičenje.

J. Duduković, D. Tepavac, S. Galac, V. Duduković i R. Repman

OK „VOLEJ STARS“: Vuletić, Ra-
danović, Pavlica, Đikandić, Vrekić, Gru-
bješić, Pap, Vidović, Mraović, Jovana 
Mandić, Jasna Mandić, Vuković.

Odbojkašice iz Kljajićeva uknjižile su 
nove važne bodove u Prvoj ligi Vojvodi-
ne protiv nedovoljno iskusnih devojaka iz 
Čoke. Novajlija u ligi ni jednog momenta 
nije ozbiljnije zapretio dobro pripremljenim 
i odlučnim igračicama „Volej starsa“. 

Sutra (subota) OK „Volej stars“ dočekuje 
u Gradskoj hali „Mostonga“ Spartak II iz 
Subotice. Početak susreta je u 19 časova.

 J. S. 

LAK ZALOGAJ
„VOLEJ STARS“-ČOKA 3:0 

(25:17, 25:11, 25:15)ANA I DUŠAN 
PUTUJU U 
MIŠKOLC

MILKA BEZ 
STRAHA


